

GALERIE FOTO: Biblioteca „Mircea Diaconu“ a fost inaugurată la Spulber



Campania „Dă o carte mai departe”, inițiată în 2008 de parlamentarul social-democrat vrâncean Cristian Dumitrescu, a avut succes. În comuna Spulber a fost înființată o bibliotecă ce va purta numele regretatului Mircea Diaconu, fost vicepreședinte al Consiliului Județean.

Biblioteca a fost inaugurată luni, de deputatul Cristian Dumitrescu și primarul comunei Spulber, Vasile Rusu, în prezența mai multor localnici. Biblioteca din Spulber va purta numele regretatului Mircea Diaconu, **„figură legendară a pădurilor vrâncene, om politic de stânga, respectos cu valorile social-democrației și, ca fiu de preot, credincios valorilor spirituale ale bisericii ortodoxe”**.

Biblioteca, nouă în totalitate, dispune de fond de carte de o mie de volume, provenite din donații, de mobilier nou și adecvat pentru o astfel de instituție, două calculatoare, televizor, DVD player, combină muzicală, DVD-uri cu jocuri și filme pentru copii. **„Sunt bucuros că am reușit să realizez această importantă operă culturală. Mulțumesc soției mele, care a fost alături de mine în această acțiune susținută din bugetul comun, dar mai ales mulțumesc oamenilor care au dăruit cărți și vor dăruia în continuare, pentru astfel de proiecte, precum și președintelui Consiliului Județean Vrancea, domnului Marian Opreșan, care a susținut în permanență această inițiativă de suflet pentru copii vrânceni”**, a afirmat deputatul PSD de Vrancea Cristian Dumitrescu. Buciumașii din Spulber au susținut, cu această ocazie, un moment artistice deosebit.

Parlamentarul a precizat că urmează să finalizeze biblioteca din cartierul Unirea, Odobești, după care va iniția un proiect de reabilitare a tuturor bibliotecilor comunale din județul Vrancea. **„Mai am de făcut o bibliotecă la Unirea Odobești după care, cu ajutorul lui Dumnezeu, îmi voi dezvolta un alt proiect, dedicat reabilitării tuturor bibliotecilor comunale din Vrancea, prin înprospătarea fondului de carte, obținerea de dotări și modernizări, introducerea internetului și realizarea de programe cultural-educative sub egida acestor biblioteci. Nu în ultimul rând, mulțumesc ziarului «Monitorul de Vrancea»,**

care s-a implicat în realizarea acestui proiect", a spus deputatul Cristian Dumitrescu. Potrivit acestuia, biblioteca de la Unirea-Odobești este aproape gata. Au fost donate mai multe cărți. Desființată în anii 60, odată cu transformarea comunei Pățești-Unirea în cartier-sat al orașului Odobești, fosta bibliotecă rurală va fi redeschisă publicului, ca filială a Bibliotecii orășenești „Ana Georgescu”. **„Vom dota Biblioteca din Unirea cu calculatoare performante și vom oferi un program pentru informatizarea tuturor cărților. De fapt, voi dona un soft bibliotecii din Odobești, iar acesta va fi folosit și la filiala din Unirea”**, a adăugat deputatul social-democrat Cristian Dumitrescu.

În cadrul proiectului „Dă o carte mai departe”, au mai fost înființate biblioteci în comunele Popești, Păulești și Negrilești.